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(Como sabes, las primeras B cuestiones corresponden a la teorfa del tema 1, que cuentan el 10% de la nota final de la asignatura. Aquf
cada respuesta acertada suma 1,25 puntos y cada respuesta fallada resta 0,5 puntos. Luego hay dos cuestiones relacionadas con el
laboratorio que aportan el 5% de la nota de a asignatura, En este caso cada respuesta acertada suma 5 puntos y cada respuesta fallada
resta 2,5 puntos). (En cada cuestién sélo hay una respuesta correcta).

Cuestién 1. Si x(t) es una sefial par e y(t) es una sefial impar, se cumple siempre que;

a) [,(e(®) +¥() dt =0, ¢) x(t) - y(t) es una seiial impar.

b) O 1x(6) - y(©)]* dt = o, d) Ninguna de las anteriores es cierta.
N 1
Cuestion 2, Sean las sefiales discretas x[n] = 3 - ¢*™™*/5 ¢ y[n] = 3. ¢C14/7" Se cumple que:
a) Tanto xfn] como y[n] son peri6dicas. ¢} yln] es periddica de periodo No = 2.
b) x[n] es peribdica de periodo Ng = 3/10. d} Ninguna de las anteriores es cierta.

Cuestién 3. Dada la seiial x(¢) = e - u(—2 — £) y la sefial y(t) = —u(t + 4). Sabiendo que z(¢) = x(¢t) -
y(t), se cumple que :

a) Lapotencia de z(f) es (e*® — ¢29)/10, ¢) Laenergiade z(t} es (¢2° — €%9)/10,
b) Laenergfade z{t) es nula, d) Ninguna de las anteriores es cierta.

Cuestidn 4. Sea la secuencia x[n] = —j eG4 . y(n — 2).Se cumple que:

a) «x[n] estd definida en energfa por ser c) x[n] tiene energfa finita de valor
periddica. 1/{e* —e?).
b} x[n}tiene energia infinita. d) Ninguna de las anteriores es cierta,

Cuestién 5. Sealasefial x(¢) = tu(t +1) + (1 -8 u{t — 1) + u(t — 2), y sealaseiial y(t) = x(—t + 2).
Podemos decir entonces que:

a) y(0.5)=—-1, y(1) = 0,ey(2) =0, ¢} No se puede calcular y(t) porque x(¢) es
b) ¥(-0.5)=10, y(0.5) = —-1Ley(@)=0. una sefial de potencia nula.
‘ d] Ninguna de las anteriores es cierta.

Cuestidn 6. Seala sefial x[n] = ¥, 8[n — k], y sean y[n] = x[2n] y z[n] = y[n/3]. Podemos afirmar:

a) Quez[n] = &n+3} + &n] + §[n—3] + 8[n—6]

b} Quez[n] = &[n-1} 4+ &[n] + Sfn+1] + S[n+2].

¢} Que se tiene la misma sefial al final de ambas transformaciones si hacemosy[n] = x[n/4] y
z[n] = yi{2n}.

d) Que ninguna de las anteriores es clerta.

Cuestion 7. Sea la sefial x(¢) = —e™%* (u(t) — u(t - 2)), podemos decir:
a) Que™ = =2, . ) Que ™ = e-2(5(6) - 8(t - 2)).

li

b) QueZ® = e-2t(25(1) — 28(t — ). d} Que ninguna de las anteriores es cierta.
dt




Cuestion 8. Sean las seifiales:

Podemos afirmar que:

a) y(t) = 8(t+ 1) —8(t) + 8¢t — 1).

b) y(£) = &(t+ 1)~ 8(¢).

v(t) = LiZ o0t —k);
y() = x(t) v(©).

x(8) = u(t+ 1) — 2ult) + u(t - 1);

¢} Nose puede calcular y(t) en este caso.

d} Ninguna de las anteriores es cierta,

Cuestién L1, Seala sefial x(t) = sen(2nt), Podemos afirmar:

a) Que si expresamos x(t) como un coseno, tiene la forma x(t) = cos(2nt + n/2).
b) Que si expresamos x(t) como un coseno, tiene la forma x(t) = cos(Znt — n/2).
¢} Que si expresamos x{t) como un coseno, tiene la forma x(€) = cos(2Znt — 1/4).
d} Que ninguna de las anteriores es cierta.

Cuestion L2, Dibuje 1as sefiales fruto de las siguientes operaciones basicas:
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